



## Обращение к выпускникам 2019 года

### Дорогие выпускники! Друзья!

Через несколько дней наступит самая ответственная пора в вашей жизни – Единый Государственный Экзамен. Мы тоже не остаемся в стороне и активно выступаем за качественную подготовку выпускников, где главное - это сам выпускник, который серьезно относится к выбору своей будущей профессии и своей жизни.

*Вокруг Единого Государственного Экзамена много споров, и они не утихают уже более 15 лет, с самого начала его создания. Есть свои плюсы и минусы. Но главный вывод очевиден – «Больше верь делам, нежели словам».*

ЕГЭ имеет достаточно много плюсов для человека, честно и добросовестно занимающегося своим делом, готовящегося к поступлению в ВУЗ, определившегося с выбором будущей профессии, и не может стать непреодолимой преградой на пути достижения цели. Скорее наоборот – ЕГЭ становится трамплином в будущее.

Человек свою судьбу выбирает сам. Если сегодня ты правильно расставишь приоритеты, ответственно подойдешь к экзаменам – тебе будут открыты все дороги. А дорога, по которой ты пойдешь – будет только твоей дорогой. Иди по ней прямо, не сворачивай, не поддавайся соблазнам, мимолетным увлечениям. Очень легко свернуть и очень трудно вернуться на нее обратно.

**Давайте все вместе докажем, что Октябрьский район**

**славится своими выпускниками!**

**И может всегда гордиться нами!**

«Это невозможно!» – сказала причина. «Это безрассудство!» – заметил опыт.  
«Это бесполезно!» – отрезала гордость. «Попробуй...!» – шепнула мечта.

**Пробуйте, ошибайтесь, но всегда вставайте и идите дальше!**

Местная молодежная организация  
добровольцев (волонтеров) Октябрьского района  
«Лидерский формат»